6*6*6*6*6"6 = 46656

AHApeit cocTaBnaeT 6-6yKseHHble Koabl U3 6yks A, H, O, P, E, N. Byksa N moxer
MCNONb30BaTbCA B KoAe He 6onee 0gHOro pasa, NP1 3TOM OHAa He MOXEeT CTOATb Ha
nepsoM MecCTe, Ha nocnegHeM MecTe U paaomMm ¢ 6yksou E. Bce ocTanbHble 6YKBbI
MOFyT BCTpPe4YaTbCA NPOU3BONIbHOE KONUYECTBO pas WM HE BCTPe4aTbCA COBCEM.
CKONbKO pasnuyHbIX KOAOB MOXXET COCTaBUTb AHApPeNn?
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5 5 5 5 5 9) 5*5*5*5*5*5 = 15625

4 |n |4 |5 |5 |5 4*4*5*5*5 = 2000

5 |4 |N |4 |5 |5 4*4*5%5*5 = 2000

5 |5 |4 W |4 |5 | 44555 =2000




